1 . T N L yaall 281l

tf\am‘.a)l‘ ) ﬁi‘-f Jull = sl kg 9}“‘“ Al el il 1 005 )5

LeSTliay A il o slall Al L sl Bale (bl ol s Y S5
LeSllasay o 153 5 2 slall Bxl 5] 5001479015 deed Jalh dcd

(Sl 3 JadY) 3aa)

(A pll ALY i) daalad) Y Jlarinnly racss)

:3 Cpoadl) 30 11 Gyl 3lo
x?4y? 422 42z —1=0 Ll ) (S) 25 C(L,1, 2) o alre I G suiial () g2ial) (s siusall 3 s (2
dsadin 2 C5B s ALl o g s ABAAC =27 — 2k of o -1 (1 Ssil e sl 3D 5Cs B s A Lill(o, 7 il
(ABC) ssimall dgi jSpnililae a y—z+1 =0 of o - d=-5+8isc=35s b=1-2i sa=1+2i
R=V2 s Lelads O (0,0, —1) kil a (S) AUl S e of o (2 Apiiine e Cs B 5 A il of 3ans (I
ABC) Gssiwall Ge O dilus canal —1(3 P, . .
(ABC) austos == = ABC iall of ¢ 5 (CA, CB) g sall g5 1 (ol 205 (0
(S) 48Kl as (ABC) 5 simsal) (o i -
(ABC) e 52502l 5 Q (30 Jall (D) paiesall U sia | )l Siiai 20a —1 (4 -
(S) 5S4 5 (ABC) 5 sinedll o) Ak H ildlanl & 5hia sam - iy A o S0 g H Sl M (2) 3,02 M'(Z) oS3 (3
RJLHAAS‘ 8 O k=-3
- Jg¥) ¢l HSaill gaie JiaiZ'=—3Z+4+8i of o (

g(x) =(1 — 2x)e?* — 1: L lw R e 4l Laall Ay g oS
limy 00 g(x) 5 limy,_ o g(x): osiled) caal (1
(VxeR) ¢'(X) = —4xe®™ o (2
g A <l sl Jsas Laef oy (3
(VxeR) g(x) <0 o sl (4
PN

alinie (S5 f(X) = (x — 1)e?* + x & b Lo A pmal) £ 20all Al yuias
Il =2cm <= (0, T77) plian 2alaia plas b
limy, o f(X) = —00 5 limy, 0 f(X) = 400 ol om (1
y = x s 3 (D) pied &3 (2
—00 i 53 (Cf) siniall Jile o lia (D) asiticsall o oy (
00l smr il V) e olail 8 aaliip 5 diy (CF) il o o (@
(D) y=x aiiads (Cf) siniall sl gl 3 (2
(VxeR) f'(x) = —g(x) -3
£ A ol J gan it (o
il A 33a 5 (CF) il 5 s 00 (4
0 Jsad¥) @l3 kil vie (Cf) iniall (ulas (T) Aslae 2aa (5
~<a<l obhRbalumsdadif(x) = 0 b of o (6
(D) piisad s (CF) imiall ol (7

5-3e?
4e2

Catiaall 5 (T) slaall s (CF) O sanall (5 sisadl 3a (A) SI (8
X= =1 5 x=0 oeds e

(&) sl st -

(A) sl dslas sl -0

f_ol(x — 1e?dx = OF o el a0 Al Jleatindy 6

H SsilhCoysa o D adiill of o (@

12 Gaald) 3|0
Uo =4
3 b L el (U ) Aliiall il
Unt1=6-¢-
(VneN)

(vneN) U,>3 Joe (1
A liie g3l it o Apualss (Um) Al of o (2

1 Ve
(VneN) Vp = T o= (3
> Ll fon &5 (V) S0
3n+12

(vneN) U, = O @il s nAVy Y sl o
(Uy) il dles sas

Sp= o+ Vit Vo4 Vst + V) gsead caal (4

n+3

13 (el 3l
S e) e daal 53 S5 el pad Gl SN e (§gaia (5 ging
(i slaan

(3 siaall (ga S D INal ¢ 5215 il Ll sdie Canaad

AU Calaa) e

Ol e (e analls (45 S s (A

e e ol Adlise &l S EB6 s (B

PB) == PA)= -~ dox (1

SN 23 A IS gy g ) () sl il XS (2
G diall b4 saas) clayl)

210 X Sptadl juaial baal ) adll of g (0

ol a5 byl Je) ol 4 X Jaial) sl saa (2
Lf)‘)‘by‘

Page 1




